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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลไชยสอ  
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ประจ าปี ๒๕๖8 

ครั้งที่  1/2568 
วันจันทร์ที่  14  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖8  เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลไชยสอ   
-------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

นายพิพัฒนพงษ์  จวบศรี  
นางจันทร์แรม  สงศรีดา 
นายพัสกร  พิมสาร 
นายค าพอง  เพียนาราศ 
นายณรงค์  บรรเลง 
นางชนสรณ์  พนมภูมิ 

ประธานสภา อบต.ไชยสอ  
รองประธานสภา อบต.ไชยสอ 
ส.อบต.ไชยสอ หมู่ที่ 2 
ส.อบต.ไชยสอ หมู่ที่ 3 
ส.อบต.ไชยสอ หมู่ที่ 5 
ส.อบต.ไชยสอ หมู่ที่ 6 

พิพัฒนพงษ์  จวบศรี 
จันทร์แรม  สงศรีดา 
พัสกร  พิมสาร 
ค าพอง  เพียนาราศ 
ณรงค์  บรรเลง 
ชนสรณ์  พนมภูมิ 

 
 
 
 
 

 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
 

1 
2 
3 
4 
5 
 

6 
 

7 
8 
9 

10 
 

 

นางสาวนัยนา  บรรดาศักดิ์ 
นายล าดวน  อินพินิจ 
นายอภิสิทธิ์  ใจเอื้อ 
นายไชยา  ลาสอน 
นายวีระพงษ์   พิบูลย์ 
 
นางสาวภัทรวดี  เทศสนั่น 
 
นายพยุงเกียรติ   ผกามาศ 
นายทศพร  ประดับเพชร 
น.ส.ณัฎฐาวิณี เชื้อสาวะถี 
น.ส.สธุิมา  ลบบ ารุง 

 

นายก อบต.ไชยสอ 
รองนายก อบต.ไชยสอ 
รองนายก อบต.ไชยสอ 
เลขานุการนายก 
รองปลัด รักษาราชการแทน
ปลัด     
นวก.ตรวจสอบภายใน รักษา
ราชการแทน หัวหน้าส านักปลัด 
ผู้อ านวยการกองช่าง 
ผู้อ านวยการกองคลัง 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ 
ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายฯ 

 

นัยนา  บรรดาศักดิ์ 
ล าดวน  อินพินิจ 
อภิสิทธิ์  ใจเอ้ือ 
ไชยา  ลาสอน 
วีระพงษ์   พิบูลย์ 
 
ภัทรวดี  เทศสนั่นพยุง 
 
เกียรติ  ผกามาศ 
ทศพร  ประดับเพชร 
ณัฎฐาวิณี เชื้อสาวะถี 
สุธิมา  ลบบ ารุง 
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เริ่มประชุม       เวลา ๐๙.3๐ น. 
เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลไชยสอ  มาพร้อมกัน  ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลไชยสอ  จ านวน  6  คน  ถือว่าครบองค์ประชุม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลไชยสอ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  สวดมนต์ไหว้พระและกล่าวเปิดประชุมน าเข้าสู่
ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี ๑       เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ      - ไม่มี - 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม (ครั้งที่แล้ว) 

รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  14  พฤษภาคม  2568 
ประธานสภาฯ        ขอให้ที่ประชุมพิจารณาเพ่ือรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลไชยสอ  

สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  14  พฤษภาคม  2568  ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลไชยสอ  ซึ่งได้แนบพร้อมหนังสือเชิญประชุมให้ทุกท่านแล้ว  มีสมาชิกท่านใดจะ
ขอแก้ไขหรืออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ  ....  ถ้าไม่มีขอให้ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม 

ที่ประชุม                         - มีมติเป็นเอกฉันท์  จ านวน  6  เสียง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

ระเบียบวาระท่ี ๓       เรื่องกระทู้ถาม 
         - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี ๔       เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
         - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี ๕       เรื่องที่เสนอใหม่ 
     5.1  การพิจารณาอนุมัติแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับเพิ่มเติม   
     เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2568 

นายพิพัฒนพงษ์ จวบศรี      การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี (พ.ศ.2566-2570) ประจ าปี      
         ประธานฯ              พ.ศ.2565 ฉบับเพ่ิมเติม  เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 (ต่อ) ขอเชิญเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องชี้แจง 

รายละเอียดครับ 

น.ส.ภัทรวดี  เทศสนั่น เรียนท่านประธานสภา  คณะท่านผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและหัวหน้าส่วน 
นักวิชาการตรวจสอบภายใน       ราชการทุกท่าน  ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับเพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง      
รักษาราชการแทนหัวหน้าส านักปลัด  ครั้งที่ 1  ประจ าปี พ.ศ.2568  ได้แก้ไขให้ถูกต้องตามยุทธศาสตร์เรียบร้อยแล้ว จึงขอน าเสนอ   
          ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เข้าสู่ระเบียบวาระพิจารณาให้ความเห็นชอบเพ่ืออนุมัติต่อไปค่ะ 
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ดิฉันขอน าเรียนเสนอเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 
ประธานสภาฯ หลังจากที่หัวหน้าส านักปลัดได้อ่านร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)  ฉบับเพ่ิมเติม 

เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่ 1  ประจ าปี พ.ศ.2568  ให้ทุกท่านได้รับทราบเรียบร้อยแล้ว  มีท่านใดจะ
อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ...  ถ้าไม่มีผมจะขอมติต่อที่ประชุมนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็น
ควรอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ประจ าปี พ.ศ.2568  ฉบับ เพ่ิมเติม
เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2568  ขอให้ยกมือครับ 

ที่ประชุม                         - มีมติเป็นเอกฉันท์  จ านวน  6  เสียง  เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566 - 2570 
ฉบับ เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ประจ าปี พ.ศ.2568  

 

5.2 พิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  หมวดครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน   

ประธานสภาฯ  เชิญท่าน ส่วนงานที่เกี่ยวข้องชี้แจงรายละเอียด ครับ 
หัวหน้าส านักปลัด ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.

2563 หมวด 4 การโอนและการเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนงบประมาณรายจ่าย



[๑๑] 

 

ในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ท าให้ลักษณะประมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น เนื่องจากตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ไม่
เพียงพอจึงขอความเห็นชอบการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568      
ครั้งที่ 9 /2568  ต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลไชยสอดังนี้ 

 รายการตั้งใหม่  จัดซื้อโต๊ะหมู่บูชา จ านวน 2 ชุด ๆละ 9,400 บาท รวมเป็นเงิน 18,800 บาท 
คุณลักษณะ ดังนี้ 
 - ท าด้วยไม้สัก 
 - มีโต๊ะหมู่บูชา 9 ตัว ความกว้าง 9 นิ้ว  
 - มีฐานรองโต๊ะหมู่ 
 ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ประธานสภาฯ  อยากจะสอบว่า โต๊ะหมู่บูชา จ านวน 2 ชุด จัดซื้อเพ่ือไปใช้ที่ไหนบ้างครับ 
หัวหน้าส านักปลัด เนื่องในช่วงทางกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นมีหนังสือเชิญชวนหน่วยงานภาครัฐร่วม

แสดงความจงรักภักดี ด้วยการจัดตั้งโต๊ะหมู่บูชา ประดิษฐานพระบรมฉายาลักษณ์ ต่าง ๆ เป็น
เวลานานและมีกิจกรรมงานต่าง ๆ ท าให้โต๊ะหมู่บูชาไม่เพียงพอต่อการใช้งานซึ่งโต๊ะหมู่ บูชาเดิม
นั้นมีการช ารุด  จึงมีความจ าเป็นที่จะต้องจัดซื้อ โต๊ะหมู่บูชาชุดใหม่ ค่ะ  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมครับ    
 

มติที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ จ านวน   6  เสียง  อนุมัติเห็นชอบการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ 2568 ตามรายการข้างต้น 
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5.2 พิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  หมวดครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  

ประธานสภาฯ  เชิญท่าน ส่วนงานที่เกี่ยวข้องชี้แจงรายละเอียด ครับ  
หัวหน้าส านักปลัด รายการตั้งใหม่ จัดซื้อถังต้มน้ าไฟฟ้า ดิจิตอล ขนาด 14 ลิตร จ านวน 1 ถังๆละ 10,000 บาท 

คุณลักษณะ ดังนี้ 
 - หน้าจอ LED แสดงตัวเลขได้ชัดเจน 
 - ระบบตัดไฟอัตโนมัติ 

   - ตัวถังต้านทานการเกิดสนิม ไม่มีสารตะกั่ว  
   - ฝาล็อกได้ ป้องกันน้ าหกกระเซ็น 

 - ได้รับ มาตรฐาน มอก.1878-2550 
    นอกบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
 

 
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมครับ    
มติที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ จ านวน  6  เสียง  อนุมัติเห็นชอบการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ 2568  ตามรายการข้างต้น 
ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี)     
 

ประธานสภาฯ มีท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  .....เชญิ ท่านรองนายก ล าดวน อินพินิจ ครับ  
นายล าดวน อินพินิจ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร ท่านปลัดและสมาชิกสภาทุกท่าน  
       รองนายก กระผม นายล าดวน อินพินิจ จะขอหารือ เรื่องการจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อแก้ไขปัญหาความ

เดือดร้อนของประชาชน จึงจะขอเปิดประชุม สมัยวิสามัญ เพ่ืออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ครับ 
ประธานสภาฯ ตามท่ีท่าน รองนายกล าดวน อินพินิจ ได้เสนอมานั้น สมาชิกแต่ละท่านได้รับเรื่องความเดือดร้อน

ของประชาชนภายในหมู่บ้านของท่าน มาแก้ไขปัญหาให้ประชาชนเร่งด่วน ครับ และอยากจะ
สอบถาม ผอ.กองคลัง งบประมาณเงินสะสมมีเพียงพอต่อการอนุมัติที่จะจ่ายขาดเงินสะสมหรือไม่ 
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นายทศพร  ประดับเพชร       เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร ท่านปลัดและสมาชิกสภาทุกท่าน 
        ผอ.กองคลัง ตามท่ีท่าน ประธานสภาฯ สอบถาม เรื่อง เงินงบประมาณ เงินสะสม ยอดคงคงเหลือ  ประมาณ 

13,046,028.47 บาท ครับ 
ประธานสภาฯ ตามท่ีกระผมได้หารือเรื่องการจ่ายขาดเงินสะสม มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถาม

เพ่ิมเติมหรือไม่ ครับ ถ้าไม่ กระผมนายพิพัฒนพงษ์  จวบศรี ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลไชยสอขอปิดประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2568  เพียงเท่านี้ครับ 

  
ปิดประชุมเวลา                 12.00  น.  
 
 
 

ลงชื่อ)        ผู้จัดท ารายงานการประชุม  
  (นายค าพอง  เพียนาราศ) 

  สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 เลขานุการสภาฯ 
 

 
 
 

 
(ลงชื่อ)        ผู้ตรวจรายงานการประชุม  

 (นายพิพัฒนพงษ์  จวบศรี) 
 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลไชยสอ 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
 
 
 
 
 
 
 



[๑๔] 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
(นางจันทร์แรม  สงศรีดา) 

 
 

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
(นางชนสรณ์  พนมภูมิ) 

 
 

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
(นายพัสกร  พิมสาร) 

 
 
 

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลไชยสอได้รับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แล้ว 
เมื่อวันที่ .......26..... เดือน .......พฤศจิกายน...... พ.ศ. 2568 

 
 
 
 

(ลงชื่อ)                  ประธานสภาองค์การบริหารสว่นต าบล 
    (นายพิพัฒนพงษ์  จวบศรี) 

     


